

## Măntuirea Bowen,

Mă memoresc Lixet Trasca, are 52 de ani (bucă!). Am apelat cu mare încredere la terapia bowen și datorită terapeutului, care mi-a inspirat foarte multă încredere, având în vedere că are preocuparea ei în domeniul soluțiilor alternative, pe care le învăț participând la cursuri și seminarii.

Dar să vă spun ce ne mă confruntam:

1. în primul rând, dureri foarte mari cervicale, care se lăseau pe scapulari și umărul stâng, cu restricție în rotația gâtului. Dureri care ajungeau până la imobilizarea brațelor. Am făcut radiografii și CT și cauza acelor dureri era datorată scoliozei și cifozii (parte dreaptă), dar și spondilozei.

2. în urmă cu cca 4 ani, a început să fie vizibilă boala Ledersoseu (amiază fibromatozei plantare), în talpa piciorului stâng. În urmă cu cea 3 ani a fost îndepărtată chirurgical, pentru că a avut o evoluție foarte abruptă, dar la câteva luni (1-2 luni) a reapărut lângă operă, dar și în talpa piciorului drept, precum și în palmile amândouă (Dupuytren). Asta a fost momentul în care am început să îmi folosesc rezistența



la numeroși medici, atât în București, cât și în străinătate. Răspunsul unanim al lor a fost acela că nu se cunoaște cauza bolii și că oare nici medicația, și se așteaptă evoluția să caud remobilizarea talpilor sau a palmei devine stringentă și neurgiană la îndepărtarea chirurgicală. Ured că nu vă imaginați cât de greu a fost recuperarea funcției talpii stângi (după operație). O perioadă nu am putut conduce mașină fără ustie hidrametă, pentru că nu puteam apăsa pedala. Ca o gumă, am trecut la o nouă generație de mașină, cea ce mi e rău, fie vorba între noi.

Ritul "afectunilor" la esarider minore (cunoscute ca tranzit intestinal), dar și acesta s-au rezolvat.

După câteva rețete de Bowen (cauți și alte câte, ca, pentru șine - Cauți și altele!) fac sport în frecen și, muncire în grădina, altă dată, din cauza șatelei, doar făceam de pe margine, notese gătur și îmi pot folosi și mâinile ca un ou normal.

Sar, cea mai mare realizare met n plantaul "mule, care, inițial s-au emanaat, și apoi au mai erau atât de tari "gugulviele".

În palma stângă, în care aveam 3 "noduli"  
tari, abia dacă se mai găsesc, iar în palma  
dreaptă aveam 4 "noduli" tot tari și al  
cărora s-au format, din care mai am 2,  
dar mici. Alături "tend" s-a menținut și la  
tălpi.

Nu cred că trebuie să vă spun ce păteau  
din cauza venimului și cât de înasibilă  
erau...

Concluzie: recomandare de încredere pe  
cămine de terapie Bowen.

Liliet Prascu  
Bon.

Telefon: 0756 504 985